
ΕΝΤΥΠΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

Ονοµατεπώνυµο / Όνοµα Εταιρείας (ΚΕΦΑΛΑΙΑ): 

Αριθµός Ταυτότητας ή Αριθµός Διαβατηρίου ή Αριθµός Εγγραφής Εταιρείας:

Αριθµός Λογαριασµού ΑΗΚ (11 ψηφία):

Tηλέφωνο για επικοινωνία:

Διεύθυνση Παροχής του πιο πάνω λογαριασµού:

Διεύθυνση Ηλεκτρονικού ταχυδροµείου (e-mail)(ΚΕΦΑΛΑΙΑ):

Τα δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που µε αφορούν και δηλώνονται από εµένα την ιδία/τον ίδιο, θα τηρούνται σε αρχείο και θα τυγχάνουν 
νόµιµης επεξεργασίας κατά την έννοια του Κανονισµού (ΕΕ) 2016/679 όπως ισχύει, από την Υπεύθυνη Επεξεργασίας που είναι η Αρχή 
Ηλεκτρισµού Κύπρου (ΑΗΚ), για σκοπούς διαχείρισης του αιτήµατος και/ή παραπόνου µου, ανάλογα µε την περίπτωση, είτε για την εκτέλεση 
υφιστάµενης σύµβασης µε την ΑΗΚ, είτε για έννοµη υποχρέωση της ΑΗΚ. Η επεξεργασία των προσωπικών µου δεδοµένων από την ΑΗΚ, θα 
γίνεται µε ασφάλεια και εχεµύθεια σύµφωνα µε την Πολιτική Προστασίας Δεδοµένων Προσωπικού Χαρακτήρα της ΑΗΚ η οποία είναι 
αναρτηµένη στην ιστοσελίδα της. Επίσης, πληροφορούµαι ότι, µεταξύ άλλων, έχω τα δικαιώµατα ενηµέρωσης, πρόσβασης, διόρθωσης και 
διαγραφής σε δεδοµένα προσωπικού χαρακτήρα που µε αφορούν, όπως αυτά αναφέρονται στα άρθρα 13, 14, 15, 16, 17, 18 και 19 του 
Κανονισµού (ΕΕ) 2016/679, για τα οποία µπορώ να απευθυνθώ στην ΑΗΚ.

Διόρθωση/αλλαγή διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδροµείου:Β.

Δεν επιθυµώ πλέον να λαµβάνω τον λογαριασµό µου ηλεκτρονικάΓ.

 µέσω e-mail ή sms.

Βεβαιώνω ότι είµαι ο πελάτης του λογαριασµού και όλα τα στοιχεία που παρέχονται πιο πάνω είναι ακριβή. Οποιαδήποτε χρήση των πιο πάνω 

στοιχείων είναι για αποκλειστική εξυπηρέτηση µου ως πελάτη της ΑΗΚ, µε σκοπό τη βελτίωση της πληροφόρησης µου τηλεφωνικώς,  

Δήλωση του πελάτη

Προστασία Προσωπικών Δεδοµένων

Αντιλαµβάνοµαι ότι τα έγγραφα αυτά θα σταµατήσουν να µου αποστέλλονται µέσω των Ταχυδροµικών Υπηρεσιών.

Επιθυµώ να λαµβάνω τον λογαριασµό µου και τυχόν υπενθύµιση για παράλειψη εξόφλησης λογαριασµού µόνο µε 
 ηλεκτρονικό ταχυδροµείο. Τα χρήµατα που θα εξοικονοµούνται λόγω της µη εκτύπωσης και αποστολής των πιο 
 πάνω µέσω ταχυδροµείου να δοθούν στο πιο κάτω  Παγκύπριο Φιλανθρωπικό Ίδρυµα της επιλογής µου:

  Αντικαρκινικός Σύνδεσµος Κύπρου      Europa Donna Κύπρου
       Κοινότητα Αγίου Λουκά του Ιατρού    Φιλανθρωπικό Σωµατείο Αλκυονίδες
       Παγκύπριος Σύνδεσµος Ένα Όνειρο Μια Ευχή     Φιλανθρωπικό Σωµατείο Βαγόνι Αγάπης

Παρακαλώ συµπληρώστε µε     ένα από τα πιο κάτω:

Α.❑

❑

❑

Όνοµα και Υπογραφή Πελάτη/Σφραγίδα για Νοµικά ΠρόσωπαΗµεροµηνία

e61926
Typewriter
Αρ. Μητρώου Συμμετεχόντων ΔΣΜΚ: 69X3SNVL36AHNIQS

e61926
Typewriter
Αρ. Άδειας Προμήθειας ΡΑΕΚ: Π1-Ν.419(Α)/ΠΘ1- 2006


